



**REPUBLIKA HRVATSKA – REPUBBLICA DI CROAZIA  
ISTARSKA ŽUPANIJA – REGIONE ISTRIANA  
GRAD BUJE – CITTA' DI BUIE**



**GRADONAČELNIK – IL SINDACO**



**Polugodišnje izvješće o radu gradonačelnika  
za razdoblje siječanj – lipanj 2011. godine**

Poštovani vijećnici,

Na temelju članka 67. Statuta Grada Buja i članka 66. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Buja podnosim vam izvješće o svom radu i radu Gradske uprave za razdoblje siječanj – lipanj 2011. godine.

U ovom smo periodu nastojali kadrovski ojačati Gradsku upravu u cilju racionalnijeg i kvalitetnijeg rješavanja posla i pružanja usluga našim građanima. Prioritet smo dali pripremi prostorno-planske dokumentacije za buduće razvojne projekte. Nisu zanemareni ni projekti u skladu sa Planom proračuna za 2011. godinu. Naglasio bih posebno svečano otvaranje Trga Sv. Servula, događaj koji je obilježio prvo polugodište, ali i sanaciju i obnovu starog dječjeg vrtića za potrebe Odjela za djecu s posebnim potrebama i Centra za inkluziju. Zadovoljstvo i radost na licima građana i nas ispunjava zadovoljstvom. To je, bar za mene ali vjerujem i za većinu djelatnika, najveće priznanje za naš rad.

Bilo je još značajnih aktivnosti i mnoštvo uobičajenih poslova koje neću sve iznositi osim onih važnijih, po mjesecima.

## SIJEČANJ

U siječnju mjesecu smo uglavnom radili na rješavanju tekuće problematike i realizaciji započetih projekata. Tu prije svega mislim na rekonstrukciju Trga Sv. Servula i prostora bivše pekare u ulici 1. svibnja, sanaciju zgrade starog dječjeg vrtića (Centar za inkluziju) i izgradnju kanalizacijskog sistema za naselja Monte Baster i Kruj. Održano je niz sastanaka sa predstavnicima izvođača radova i stručnim suradnicima tvrtki i institucija.

- Značajna je bila aktivnost Odbora za obilježavanja 100-te obljetnice prve hrvatske škole na ovom području. Tim povodom je delegacija Grada (Jasna Opačak, Lorela Jakac Blažević, Edi Andreašić i Marino Roce) posjetila g. Ivana Jarnjaka potpredsjednika Sabora i g. Mirka Smoljića savjetnika ministra u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta kako bi pokušali iznaći mogućnost financiranja rekonstrukcije Doma u Malotiji u kojemu je započela radom škola u Kaštelu.
- Održan je sastanak sa predstavnicima Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu IŽ gdje je dogovoreno da Grad zatraži od Županije prijenos prava vlasništva za zgradu bivše talijanske škole na Trgu Sv. Servula, te rješavanje i drugih objekata u vlasništvu HOŠ "Mate Balota" Buje.
- **24.01.2011. osnovana je Sportska zajednica Grada Buja.**
- Odbor za gospodarstvo i Povjerenstvo za provedbu poljoprivrednih natječaja su zajedno organizirali Tematsku sjednicu po pitanju poljoprivrede.
- Upravni odjel za prostorno uređenje i komunalne djelatnosti objavio je Javnu raspravu o prijedlogu ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Buja (radi usklađenja površina poljoprivrednih kompleksa).

## VELJAČA

Ovaj mjesec karakterizira niz Koordinacijskih sjednica. Započelo je koordinacijom čelnika JLS Gornje Bujštine kako bi dogovorili skori susret sa izaslanstvom IŽ, nastavili onom čelnika Bujštine, da bi završili koordinacijom gradonačelnika Istre na kojoj je glavna tema bilo usklađenje cijene vodnih usluga sa novim Zakonom o vodama. Već spomenuti **susret sa Županijskim izaslanstvom predvođenim Županom** bio je veoma koristan jer nam je omogućio prezentaciju naših razvojnih projekata, kao i predstavljanje pojedinih tvrtki iz Grada od strane vlasnika ili njihovih direktora. Svi ti projekti su obuhvaćeni Planom mjera za

izlazak iz krize i sastavni su dio Županijske razvojne strategije 2011.-2013. usvojene u ožujku mjesecu.

- ♦ **10.02.2011. je održana Tematska sjednica Gradskog vijeća po pitanju poljoprivrede** kojoj su nazočili g. Željko Vincek i gđa. Renata Lozo iz Ministarstva poljoprivrede te g. Milan Antolović pročelnik UO za poljoprivredu u IŽ.

Iako smo tjedan dana ranije imali sastanak u Županijskom državnom odvjetništvu u Puli gdje smo predložili probleme koji nas muče, nitko od nadležnih iz ŽDORH-a nije došao na našu sjednicu u Buje.

- ♦ Nakon niza sastanaka i konzultacija, a iz razloga nefunkcioniranja Vijeća MO, na Zboru građana je izabrano Privremeno vodstvo MO Momjan koje će brinuti i organizirati život na svom području. Za predsjednika je izabran Kristijan Brajko.

Polovicom mjeseca, nakon provedenog javnog natječaja, izabrana je administrativna tajnica (Sabina Burolo), voditelj gradskog poduzeća « Civitas Bullearum » (Mauro Zlatić) kao i pročelnik UO za prostorno uređenje i komunalne djelatnosti Grada Buja (Vanessa Marić Medica).

- ♦ Izvršene su pripreme i održani sastanci u povodu Popisa stanovništva koje treba uslijediti u mjesecu travnju.
- ♦ Prihvaćena je inicijativa konjičkog kluba «Katoro» iz Umaga i našeg sugrađana Maria Turine za organizaciju konjičkog turnira u preskakanju prepona u Bujama.
- ♦ Posjeta je prošla vrlo tiho, ali nam je bilo veliko zadovoljstvo ugostiti **biskupa monsinjora Ivana Milovana** koji je zajedno s našim župnikom Mladenom Milohanićem posjetio osnovne škole i dječji vrtić, a zatim se zadržao s nama u razgovoru o mogućnostima zajedničkog rješavanja određenih projekata za dobrobit naše zajednice.



## OŽUJAK

Započeo je susretom gradonačelnika sa predstavnicima Hrvatskih šuma Buzet na kojem je izložena problematika šumskog zemljišta u funkciji razvojnih programa.

Iskoristili smo mogućnost da direktora tvrtke upoznamo sa poteškoćama pri dobivanju suglasnosti za izuzimanje iz gospodarsko-šumske osnove područje poslovne zone Mazurija. Mjesec ožujak obilježila je tradicionalna manifestacija « **Oleum olivarum** » « u Krasici te problematika HMP (hitne medicinske pomoći).



- ♦ 14. po redu manifestacija «Oleum olivarum» je pobudila veliki interes građana i gostiju, a imali smo priliku u Krasici pozdraviti mnoge visoke uzvanike iz Županije, a također iz bliskih nam općina iz Italije i Slovenije. ( Gradonačelnica Općine San Dorligo della Valle Fulvia Premolin, župan Općine Piran Peter Bossman i dr.) kao i čelnike JLS sa Bujštine. Nažalost najavljena posjeta predsjednika Ive Josipovića je izostala zbog iznenadnih državnčkih obaveza.  
MO Krasica zaslužuje sve pohvale za organizaciju ovogodišnjih susreta.

-Zahvaljujući odličnoj suradnji i komunikaciji dr. Kovačevića i predsjednika Odbora za društvene djelatnosti g. Olega Kraljevića, **tematika HMP** bila je s pravom gotovo svakodnevna problematika koja je zahtijevala više sjednica.

Tako je već 3. ožujka održana prva sjednica u Bujama kojoj su nazočile stručne osobe iz gradova i općina Bujštine te gđe Sonje Živilić Grozić i Ksenije Družetić iz Županije.

16.03. na koordinaciji gradonačelnika Bujštine u Brtonigli pozvan je načelnik Županije g. Valerio Drandić, a sa zaključcima te sjednice upoznato je naše Gradsko vijeće na 22. sjednici održanoj 18.03.2011.

Konačno, ova je tematika obrađena i na Koordinaciji gradonačelnika Istre u Pazinu 25.03.

kako bismo bili sigurni da će kompletna Istra reorganizacijom sustava dobiti HMP u skladu sa zadržavanjem svih visokih standarda koje smo i do sada imali.

- ♦ Otvoren je poseban prostor na web-u Grada Buja namijenjen Savjetu mladih a time je ojačana suradnja sa našim mladimnaraštajem i pruža im se mogućnost da samostalno ažuriraju podatke o svojim aktivnostima i informiraju javnost o svom radu.

-Krajem ožujka odobren je projekt „Ultimate“ za razmjenu mladih u iznosu od ca. 11.000 Eura od 31.7.2011. do 5.8.2011. Projekt financira europski program Mladi na djelu.

Dolaskom 18 mladih iz Francuske (Brest) i Italije (Portogruaro) promovirat će se naše područje te će članovi Savjeta Mladih i ostali zainteresirani mladi iz Buja postati most za zbližavanje našeg Grada sa dva europska grada koji su aktivni u razvijanju politika za mlade i politike zapošljavanja mladih. Susret će dakle biti prilika da se naši mladi educiraju i upoznaju sa europskim praksama i fondovima koji potiču slične aktivnosti i tako razviju suradnju sa Gradom Buje i u tom smjeru.

- ♦ Vezano za mlade, navesti ćemo i pokretanje projekta „STRUKTURNI DIJALOG“ Agencije za Mobilnost koja je odabrala, između velikog broja kandidata iz cijele Hrvatske, Savjet mladih i Grad Buje za sudjelovanje u besplatnoj edukaciji. Projekt je zamišljen kao trodnevni seminar u razdoblju od 30.ožujka 2011. do 01.travnja 2011. Ideja projekta bila je upoznavanje terminologije strukturnoga dijaloga između mladih u jedinicama lokalne ili regionalne samouprave, te umrežavanje i razvijanje komunikacijskog kanala između Savjeta mladih i sličnih udruga ili vijeća. Pokrenut velikom dozom entuzijazma i hrabrosti član Savjeta Mladih Angelo Lešić i viša savjetnica za vođenje projekata prošli su prvi modul edukacije održan u Donjoj Stubici, a lokaciju i točan datum drugog modula saznati ćemo neposredno prije završetka mjeseca kolovoza.

Navesti ću još nekoliko značajnih aktivnosti i događanja;

- ♦ Za Dan žena je u Bujama održana Osnivačka skupština **Udruga «Žene Europe»** na kojoj je **Marianna Jelich Bujić** izabrana za prvu predsjednicu na mandat od dvije godine.
- ♦ Službenom potvrdom **regije Veneto o dodjeli bespovratnih sredstava u iznosu od 20.000 EUR-a** za pripremu dokumentacije za **sanaciju Kule sv. Martina**, sklopljeni su ugovori sa izvođačima te su započeli radovi predviđeni prvom fazom.
- ♦ Simboličnim isključenjem struje na jedan sat i gašenjem javne rasvjete u starogradskoj jezgri i šetnji ulicama uz svijeće, Grad Buje se uključio u akciju sa više od 400 gradova svijeta pod nazivom « Sat za planetu zemlju »
- ♦ Saniran je odron (posljedica elementarne nepogode) izgradnjom potpornog zida na lokalnoj cesti Momjan-Oskuruš te su uz samu prometnicu izvedeno niz kanala za odvodnju.
- ♦ U Puli je i gradonačelnik Grada Buja 31.03.2011. potpisao Sporazum o lokalnom partnerstvu za zapošljavanje Istarske županije, prema kojem će Lokalno partnerstvo postati izrazito važno u pogledu pristupa financijskim sredstvima EU. Kroz razne aktivnosti na lokalnoj razini ulagati će se u zapošljavanje i razvoj.

## TRAVANJ



Ovaj ćemo mjesec pamtiti po Popisu stanovništva, ali i izvanrednoj organizaciji «Šparugade» u Kaštelu te po 1. međunarodnom konjičkom turniru u Bujama. Moram i ovom prilikom pohvaliti cijeli Organizacijski odbor i sve volontere MO Kaštel. Posebno želim istaknuti obnavljanje tradicije održavanja pučke fešte u Kaldaniji.

Konjički je turnir također pobudio veliki interes publike što govori u prilog tvrdnji da bi i slijedeće godine trebalo nastaviti na tom putu. Još jednom hvala Mariju Turini, konjičkom klubu «Katoro», a i Tenis klubu Buje kao i TZ, POU te Robertu Buzdakinu na izuzetnom doprinosu u organizaciji ovog događaja.



Kronološki ću nabrojiti važnije aktivnosti u travnju:

- 04.04.2011. Posjeta gradonačelnika Hrvatskim cestama vezano za problematiku sanacije odrona i rasvjete na kružnom raskrižju u Plovaniji.
- 08.04.2011. smo ugostili, zajedno sa Općinom Grožnjan i Agencijom lokalne demokracije iz Brtonigle, delegaciju Regije Veneto na čelu sa pročelnikom za Proračun i financije g. Robertom Ciambetti kojima smo predstavili Grad i buduće razvojne projekte kako bismo mogli očekivati još bolju suradnju.
- Sredinom ožujka uspostavljena je suradnja sa UO za kulturu IŽ na projektu Revitas preko kojeg će Grad Buje dobiti besplatnu izradu i postavljanje turističke info-table za Kulu Sv.Martina i besplatnu izradu i postavljanje multimedijskog info-kioska sa Internetom. Održani su sastanci sa Konzervatorskim odjelom radi dozvole i određivanje lokacije za postavljanje info-table pored Kule Sv.Martina i sastanak sa Valterom Bassanese da se info-kiosk postavi u novoj prostoriji Turističke Zajednice Grada Buje.
- 15.04.2011. je u Bujama povodom obilježavanja Europskog tjedna energije potpisan „**Sporazum gradonačelnika**“ šest istarskih gradova kojim se obavezujemo na smanjenje emisije CO2 kroz poboljšanje energetske učinkovitosti i čišće energetske proizvodnje i uporabe.
- 18.04.2011. započeo je radom Centar za inkluziju u obnovljenom prostoru starog dječjeg vrtića.
- **23.04.2011. održana je 23. sjednica Gradskog vijeća** na kojoj je donijeta Odluka o komunalnom redu i usvojen Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna za 2010. godinu.
- 26.04.2011. ishodaena je lokacijska dozvola za rekonstrukciju Doma u Malotiji.

Upravni odjel za prostorno uređenje i komunalne djelatnosti objavio je Javnu raspravu o prijedlogu DPU-a golf naselja Glavica i prijedlogu UPU-a dijela naselja Buje – S. Sebastian

## SVIBANJ

**su obilježila svečana otvaranja obnovljene zgrade starog dječjeg vrtića za rad Odjela za djecu s posebnim potrebama i Centra za inkluziju, te rekonstruiranog Trga sv. Servula u Bujama.**

Zahvaljujući donacijama, prije svega Grada Umaga i Županije Istarske te ostalih Gradova i Općina sa Bujštine, danas, djeca i osobe s posebnim potrebama mogu u jednom mnogo ugodnijem ambijentu provoditi vrijeme sa svojim odgajateljima s realnijim očekivanjima za uključivanje u život zajednice.

Svakako ću još jednom pohvaliti izuzetan angažman voditeljice Odjela Milojke Maračić, ali i izvođače radova – tvrtku „Rudin“ i „Emis“

Svečanim otvaranjem Trga sv. Servula stvoreni su preduvjeti za revitalizaciju starogradske jezgre što jedan od naših prioriteta zadatka. Istovremeno smo uspjeli riješiti i spojni dio ulice Matka Laginje sa ulicom Garibaldi kao i odvodnju oborinskih voda.

Neću ponavljati koje smo sve poteškoće morali prevladati jer smo to više puta naglašavali, a samom činu otvaranja Trga ste svi uglavnom nazočili pa nema potrebe da o tome ponovo pišem.

- 05.05.2011. održan je sastanak sa pročelnikom UO za turizam IŽ Brankom Curićem i direktorom MIH-a Darkom Kadumom kako bismo sagledali mogućnosti za realizaciju Centra za maslinarstvo u Krasici.
- 06.05.2011. održana je prva sjednica Koordinacijskog savjeta za integralne razvojne projekte Grada Buja sa zadatkom predlaganja gradonačelniku i posredno Gradskom vijeću prioriteta projekte i razvojnu strategiju.
- 18.05.2011. izdano rješenje o uvjetima građenja škole u Tribanu.
- 19.05. 2011. je u Bujama otvorena manifestacija pod nazivom ECOFOOD s ciljem razvoja ekološke svijesti oko prehrambenih proizvoda koju su zajednički organizirali Grad Buje (čitaj Sabrina Quarantotto) i Općina Brtonigla, a u suradnji s dječjim vrtićem «Kalimero» iz Brtonigle, s Talijanskom osnovnom školom „Edmondo de Amicis“ iz Buja uz organizacijsku potporu ALD iz Brtonigle.

Tom prilikom ( 19.-21.05 ) su predstavnici projektnih partnera iz sedam općina Italije, Švedske, Njemačke i Hrvatske razmijenili iskustva i sproveli nekoliko predviđenih projektnih aktivnosti.

- **Krajem mjeseca je konačno saniran odron na državnoj cesti D-300, čime je ponovo otvoren promet za sva vozila.**
- 31.05.2011. U Umagu je održana koordinacija čelnika JLS Bujštine na kojoj su važnije teme bile JVP (Javna vatrogasna postrojba), osnivanje LAG-a, sufinanciranje dječjih vrtića i dr.

## LIPANJ

U ovom mjesecu smo, zahvaljujući našim speleolozima, odnosno tvrtki „Alpska ruža“, riješili jedan problem koji je vjerojatno malo tko primijetio. Radi se naime o rupama i oštećenjima na **piramidi velikog zvonika na Trgu Sv. Servula** nastalih prilikom njemačkog granatiranja 1943. za vrijeme II. svjetskog rata. Najvišu rupu napravio je jedan partizan (talijanske nacionalnosti) kako bi izvjesio jugoslavensku zastavu, 1945. poslije oslobođenja Buja. Ta je zastava vijorila tri godine dok ju vrijeme nije potpuno uništilo. Rupa je s godinama postajala sve veća, uslijed kiša a i zbog samog materijala (opeka), pa smo odlučili da konačno saniramo



ta oštećenja kako bi spriječili ulazak ptica i padalina, te omogućili nesmetano razgledavanje pejzaža potencijalnim turistima.

Morali smo također rješavati i kadrovski problem Gradskog poduzeća pošto je donijet jednoglasni zaključak (gradonačelnik, direktor poduzeća i članovi NO) prema kojemu dotadašnji voditelj nije zadovoljio naša očekivanja unutar probnog roka. Dogovorili smo da se na osnovu prethodnog natječaja to radno mjesto ponudi g. Ivanu Šaliću iz Momjana, što je on i prihvatio.

-01.06.2011. je **nova pročelnica Vanesa Marić Medica** preuzela dužnost i veliku obvezu da zajedno s ostalim djelatnicima u Odjelu i Gradskoj upravi pridonese rješavanju prostorno-planske dokumentacije i nagomilanih predmeta, te realizaciji projekata budućeg razvoja Grada.

- 02.06. 2011. bila nam je u posjeti delegacija Općine Tribano ( kod Padove ) na čelu sa gradonačelnikom Piergiovanni Argenton vezano za mogućnost bratimljenja naših dviju samoupravnih zajednica.

-03.06.2011. u Zagrebu organiziran sastanak sa državnim tajnikom Stankom Janjićem i gđom Katicom Mišković ravnateljicom ministarstva, kako bi nam pomogli u rješavanju nekih projekata, prije svega Doma Malotija i škole u Kaštelu (podovi, sanitarni prostor), novog dječjeg vrtića, Centra za maslinarstvo, nerazvrstanih cesta, poslovne zone...

- 06.06.2011. održana je sjednica Odbora za osnivanje LAG-a Sjeverne Istre na kojoj je razrađen Statut i dogovoren datum prve radionice u Bujama.

-08.06.2011. dodijeljena su priznanja i posebne nagrade Grada Buja učenicima osnovnih i srednjih škola za postignut odličan uspjeh i za izvrsne rezultate na Županijskim i Državnim natjecanjima.

-Istog je dana dr. Siniša Zovko, liječnik zaposlen u Hrvatskom crvenom križu Zagreb održao edukativni seminar «Ulične droge» za članove Vijeća za komunalnu prevenciju Grada Buja. Sve pohvale predavaču, ali i inicijatoru ovog predavanja dr. Damiru Kovačeviću.

- **10.06.2011. održana je 24. Sjednica G.V.** na kojoj su donijete bitne odluke; o pokretanju postupka stavljanja izvan snage PUP-a Školsko brdo, odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta i dr.

**-13.06.2011. su započele pripreme radnje i nabava materijala za izgradnju kanalizacijskog sustava za naselja Monte Baster i Kruj.**

- 14.06.2011. na inicijativu bujskog HSLS-a organizirali smo sastanak u Gradskoj vijećnici vezano za mogućnost postavljanja besplatnog Wireless-a u gradu. Denis Draguzet iz firme «Tehnoline» nam je objasnio tehničke detalje i funkcioniranje Wireless-a.
- 14.06.2011. je Tim za projekte u sastavu: Marianna Jelicich Bujić, Vanesa Marić Medica, Sabrina Quarantotto, Loreta Makovac, Nada Franković, Elvis Glavičić i Edi Andreašić, razmotrio u kojoj su fazi razvojni projekti i koji su nam prioritetni zadaci u rješavanju istih.

-17.-19.06.2011. UFO iz beck! Udruga ZIID je organizirala međunarodni turnir u Ultimate frizbiju i u Disc golfu na terenima Sportskog centra i Školskog brijega. Svi zainteresirani su imali priliku upoznati ove alternativne sportove koje je prezentiralo 70-tak igračica i igrača iz Slovenije i Hrvatske. Osim sporta bilo je tu i dobre glazbe što je svakako uz prijateljsko druženje upotpunilo lijepu sliku ovog eventa.

- 22.06. 2011. održana tradicionalna proslava kod spomenika u Plovaniji povodom obilježavanja Dana antifašističke borbe u organizaciji Grada Buja i UAB-a Bujštine.

-24.06. 2011. sastanak u Bujama sa državnim tajnikom u Ministarstvu regionalnog razvoja g. Stankom Janjićem, a u Grožnjanu sa Valeriom Drandićem , vezano za tekuću problematiku po projektima koji su bili predmetom ranijih razgovora.

- 28.06.2011. U Bujama je održana prva radionica ili seminar za osnivanje LAG-a Sjeverna Istra na kojem je prisustvovalo 60-tak poduzetnika i predstavnika JLS, te predstavnika Agencije za ruralni razvoj Istre (AZRRI)

-Krajem lipnja Zaklada za razvijanje civilnog društva iz Pule odobrila je financijsku potporu u maksimalnoj visini predviđenoj za takozvane projekte za zajednicu odnosno 13.000 kn za projekt Park San Rocco koji je predložio MO Momjana koji je dobio stručnu pomoć od Grada Buje u pisanju projektnog prijedloga i kandidiranju na natječaj. Aktivnosti u projektu koje će se provoditi namjenjene su za revitalizaciju javne površine kroz akcije čišćenja te prenamjene površine u park s ciljem da se zajednici pruži novi otvoreni i sređeni prostor za druženje.

- Također krajem lipnja Regija Veneto uplatila je 10.000 Eura odnosno prvu tranšu od 20.000 Eura koje je donirala našem Gradu za obnovu Kule Sv. Martina. Dio sredstava je već prethodno investiran u arheološka istraživanja i za izradu laserskog snimka Kule u 3D (prije svakog rada i nabave svake usluge Grad je redovito komunicirao sa Konzervatorima i zatražio od njih sve potrebne dozvole i suglasnosti koje su pravovremeno dostavljene).

I dalje se provode projekti PARENZANA II i HERITAGE LIVE u kojima sudjelujemo kao partneri a u sklopu projekta prekogranične suradnje IPA Slovenija – Hrvatska:

- Za projekt Parenzana II, Grad Buje je preko ugovora o djelu od 1.5.2011. započeo suradnju sa Manuelom Vigni tj. s jednim od dva bike-rangera koji su prošli edukaciju za bike rangere. Angažman Manuela plaća se iz sredstava projekta i on, prema predviđenim aktivnostima na projektu, održava dio staze i prati stanje na Parenzani te mjesečno o svom radu izvješćuje naš Grad (izvješća prati i arhivira Sabrina Quarantotto kao odgovorna osoba na projektu).

-Sabrina kao odgovorna osoba i za projekt Heritage Live, priprema nabavu 5 štandova što je duga procedura jer se za sve IPA projekte nabave mora poštivati europska procedura za nabavu roba, usluga i radova (takozvani PRAG sistem) koji uvelike otežava i usporava cjelokupnu provedbu. Predviđeno je sklapanje Sporazuma o suradnji sa Gradom Umagom radi zajedničkog pristupa proceduri javne nabave za kupnju natkrivene bine i još 10 štandova (5 za svaki Grad), koji bi služili tijekom tradicionalnih manifestacija u našem Gradu. Nabava je bila planirana početkom godine ali još uvijek nije izvršena zbog odsutnosti Grada Umagu u rješavanju zajedničkog predmeta. Zbog nužnosti provedbe aktivnosti na projektu u zadanim rokovima, prema vremenskog planu u projektu, a i zbog već ozbiljnog kašnjenja za nabavu, Grad Buje je odlučio odraditi barem to što mu je u mogućnosti odnosno odlučeno je da će samostalno pokrenuti nabavu svojih štandova.

- Dodatno, za projekt Heritage Live ispoštovan je vremenski plan za slanje izvješća te je krajem veljače pripremljeno narativno/opisno zajedno s Financijskim izvješćem projekta; oba su odobrena od strane Nacionalnog kontrolora pri Ministarstvu regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva.

Krajem ožujka i za projekt Parenzana II odobrena su Narativno i financijsko izvješće što je potvrda da je procedura za nabavu usluga (tečaj za bike-rangere i trošak za izradu idejnog rješenja za prenamjenu škole u Tribanu) pravilno provedena i da su utrošena sredstva opravdana. Ispravnost svega dakle uklonila je rizik da se utrošena sredstva vrate (IPA programi su vrlo složeni u provedbi i svaka greška u proceduri može se odraziti u poništenju dodijeljene financijske potpore i obaveze partnera da vrati nepravilno potrošeni novac.)

Iz iznesenog se može zaključiti da je podosta učinjeno u proteklom periodu i da se postepeno počinju slagati kockice u jedan lijepi mozaik, posebno kad govorimo o djelatnicima Gradske uprave. Smatram da većina djelatnika radi dobro svoj posao iako ima još pojedinaca koji se ne mogu ili ne žele uklopiti u sve bolju i pozitivniju radnu atmosferu pa na neki način bojkotiraju zadatke i obaveze koje bi trebali izvršavati. Svakako mi je ugodnije kada mogu pohvaliti one koje su to stvarno i zaslužili;

Želim posebno istaknuti gđu. **Loretu Makovac** pročelnicu UO za opće poslove, izuzetno vrijednu i marljivu osobu koju krasi i druge divne ljudske osobine. Ona je posebno u ovom periodu, nauštrb svog slobodnog vremena uz veliki mentalni a i fizički napor uspjela ažurno obavljati sve poslove i obaveze iako je, zbog bolesti, već duže vrijeme lišena pomoći voditeljice Odsjeka za proračun i financije.

**Sabrina Quarantotto**-Viši savjetnik za vođenje projekta, također zaslužuje pohvale za svoj rad i pozitivnu energiju koju nam svakodnevno prenosi.

U svom izvještaju sam uglavnom navodio aktivnosti i isticao pojedince vezano za rad Gradske uprave i Gradskog vijeća. Ima međutim pojedinaca, poduzetnika, udruga, tvrtki i institucija koje su također dali svoj doprinos razvoju i promidžbi Grada Buja.

**Vinari i maslinari** su, svojim proizvodima, mnogim priznanjima i nagradama za kvalitetu, najbolji promotori našeg područja. Ima ih previše da ih sve nabrojim i posebno istaknem ali moram, za ovaj period, izdvojiti **maslinare iz Krasice** koji na raznim natjecanjima i manifestacijama redovito osvajali prva mjesta i pregršt medalja za svoja ulja.

**Ekipe Gradskog društva crvenog križa** su u Zagrebu, na Državnom natjecanju HCK u vještini pružanja prve pomoći osvojile prvo mjesto u kategoriji Podmlatka a drugo mjesto u kategoriji Mladeži nakon što su zauzele prva mjesta na Međužupanijskom natjecanju u Labinu.

**Udruga ZiiD** je i nadalje vrlo aktivna. Od mnoštva aktivnosti mogli bi izdvojiti izuzetno dobru organizaciju «UFO is back» i niz interesantnih edukativnih predavanja, te rad Savjetovaništa za djecu, mlade i obitelji.

**Nogometni klub Buje** je osvojenim drugim mjestom u IV. HNL-i zaslužio plasman u viši rang a i pohvale za odličan rad svih struktura u klubu. Ovaj lijepi uspjeh je rezultat takvog rada.

Završit ću ovaj izvještaj sa jednim muzičkim albumom «Per un fia de bluz» autora **Gorana Griffa**, našeg sugrađana i vrsnog glazbenika. Posebnost je ta što su sve pjesme na istrovenetskom dijalektu. Promociju albuma imao je u nekoliko gradova, a i u Bujama povodom otvaranja Trga Sv. Servula. Svakodnevno se njegov glas, bujski glas, prenosi radio valovima širom Lijepe naše a i dalje. Za kraj citirat ću naslov jedne njegove pjesme koja je kao projekt ostvarena pretprošle godine zajedno s vinarima sa Bujštine; «**Dignimo čaše – Ancora un brindisi**»... za **BUJE!**

Gradonačelnik: Edi Andreašić